



## MINISTERUL JUSTIȚIEI

### OFICIUL NAȚIONAL AL REGISTRULUI COMERTULUI OFICIUL REGISTRULUI COMERTULUI de pe lângă Tribunalul Cluj

Adresa: Cluj Napoca, Str. Iasilor nr. 24 ; Telefon: 0264-43.37.00; Fax: 0264-43.28.00; Cod poștal: 400146

Website: [www.onrc.ro](http://www.onrc.ro); E-mail: [office@cj.onrc.ro](mailto:office@cj.onrc.ro) ; Cod de identificare Fiscală: 14942091;

Nr. <sup>64682</sup> 14 -10- 2015

Domnului Alin GOLBAN

email: [office@clujust.ro](mailto:office@clujust.ro)

Urmare solicitarii dumneavoastră înregistrată la registratura Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Cluj sub nr. 64394din 13.10.2015, vă comunicăm următoarele:

Datele completate în cererile depuse la oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale devin informații publice odată cu înregistrarea lor în registrul comerțului și publicarea în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a sau Partea a VII-a.

Potrivit dispozițiilor art. 4 alin.1 din Legea nr. 26/1990 privind registrul comerțului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, *registrul comerțului este public*. Așadar, Oficiul registrului comerțului este obligat să elibereze, pe cheltuiala persoanei care a făcut cererea, copii certificate de pe înregistrările efectuate în registru și de pe actele prezentate, precum și informații despre datele înregistrate în registrul comerțului și certificate constatatoare că un anumit act sau fapt este ori nu este înregistrat.

Conform art. 27 din Ordinul nr. 2594/C din 10 octombrie 2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind modul de ținere a registrelor comerțului, de efectuare a înregistrărilor și de eliberare a informațiilor coroborat cu OUG nr. 116/2009 pentru instituirea unor măsuri privind activitatea de înregistrare în registrul comerțului, *după efectuarea înregistrărilor în registrul comerțului, în condițiile și cu respectarea procedurii prevăzute de lege, oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale transmit, din oficiu, spre publicare în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a sau Partea a VII-a, pe cheltuiala solicitantului, după caz, rezoluția sau extrasul din rezoluția directorului oficiului registrului comerțului de pe lângă tribunal/persoanei desemnate prin care se dispune autorizarea constituirii și înmatricularea persoanei juridice și actele pentru care legea prevede publicarea în Monitorul Oficial al României*. Astfel că, potrivit prevederilor legale din Legea nr. 202/1998 privind organizarea Monitorului Oficial al României, în Partea a IV-a se publică acte juridice referitoare la agenți economici și la alte categorii de persoane juridice, precum și alte acte stabilite prin dispoziții legale. Cu alte cuvinte, aceasta reprezintă o altă modalitate prin care informații despre firma dumneavoastră pot fi accesate de orice persoană interesată.

Totodată, publicitatea unor acte și fapte prevăzute de lege se efectuează prin publicarea pe website-ul Oficiului Național al Registrului Comerțului – [www.onrc.ro](http://www.onrc.ro) și/sau pe Portalul de servicii on-line [portal.onrc.ro](http://portal.onrc.ro).

Articolul 51<sup>1</sup> din Legea nr. 26/1990 privind registrul comerțului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, stipulează că Oficiul Național al Registrului Comerțului și oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale colectează, procesează și prelucrează date și informații, inclusiv de natura datelor cu caracter personal, cărora le sunt aplicabile prevederile Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

**Modalitățile de acces la informațiile despre o firmă sunt următoarele:**

- online, prin accesarea serviciului InfoCert
- prin accesarea portalului ONRC, portal.onrc.ro
- e-mail: [onrc@onrc.ro](mailto:onrc@onrc.ro) (plata prin ordin de plată sau la ghișeu)
- fax/nr. (+40-21) 316 08 29 (plata prin ordin de plată sau la ghișeu)
- prin poștă (plata prin ordin de plată; se achită suplimentar tariful auxiliar de 8 lei)
- la ghișeu – ONRC și oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale

Precizăm că serviciul Recom online, de pe portal.onrc.ro este destinat utilizatorilor de internet interesați să acceseze informațiile legale despre firmele înregistrate la ONRC. Serviciul Recom Online are două componente:

- cea gratuită: care permite verificarea în mod gratuit a existenței legale a unei firme în registrul central al comerțului și a stării acesteia;
- cea pe bază de abonament: care permite obținerea contra cost a informațiilor legale referitoare la toate firmele înregistrate la ONRC. Prin abonarea la serviciul Recom Online puteți vizualiza date despre o firmă anume sau despre mai multe firme grupate pe anumite criterii, inclusiv pe perioada de înmatriculare.

Pentru abonare utilizatorul va încheia cu ONRC un contract de prestări servicii și va depune în contul ONRC un depozit minim de 300 Ron. Procedura de abonare, precum și contractul de prestări servicii se află pe portalul ONRC.

În urma transmiterii contractului completat și a dovezii plății depozitului minim de 300 lei la ONRC, se va crea contul pe portal.onrc.ro. Cu ajutorul userului și a parolei comunicate de ONRC puteți accesa serviciul Recom online și puteți vizualiza datele dorite.

Menționăm că pe portal.onrc.ro informațiile sunt actualizate în timp real, astfel că vizualizarea lor se poate face și anterior eliberării certificatului de înregistrare către solicitant.

Prezentul răspuns reprezintă punctul de vedere al O.R.C.T Cluj și nu constituie un act cu forță juridică obligatorie în fața autorității și instituțiilor publice române sau străine.

Cu stimă,

Dorin-Marius DEAC

  
DIRECTOR ORCT CLUJ

